
Ala da décima terceira sessão ordinária do segundo período legislativo da 
Câmara Municipal de Vercadores de Tuparetama - P, 

Af)s vinte ¢ oito dias do mês de Outubro do ano dois mil e vinte e quatro, às 
(::1[0 horas e rinta minutos, na presidência do Sr. Arlá Markson Gomes de 
Souza, que fez a chamada dos Senhores Vereadores para assinaturas no livro 
de presencas c na ala dos trabalhos anteriores após aprovagio  por 
ÉFI;:xunuci(a(]e, :xprcscnlfmdo a pauta da sessão tratando-se do Projeto de Lei 
N (.)0,6/,2024' que dispõe sobre o Sistema Municipal de Cultura do 
Mul/l(lapxo de Tuparctama ¢ da outras providéucias; Projeto de Lei N° 
911/2024, promove adequagio orcamentiria no âmbito do município de 
fu;Í:utmma-PE € autoriza a abertura de credito especial ao orçamento anual 
de 2-024' no valor de RS 73.880,30; Requerimento Nº10/2094, Jellerson 
Plécio Silvestre Galviio, Vereador desta Casa Legislativa, por meio deste 
requerem a Mesa, ouvido o plenario e cumpridas as lormalidades legals, que 
seja encaminhado a Casa Legislativa a prestacio de contas do Biénio 2093 
até o presenie momento do lar dos Idosos do nosso municipio, que no 
momento é gerido pelo senhor Vitalino Patriota; Arlã Markson Gomes de 

Sowza, vereador constituido desta Casa Legaslativa, vêm pelo presente, em 

conformidade com o An 132, § %* do Regimento Intemo desta Casa, 

solicitar ao plendrio que seja concedido uma Moção de Aplausos ao Sr. João 
Ediraldo Ferrcira Freitas; Dando : início 20 pequeno expediente o Sr. 

Presidente informa que o requerimento solicitado na altima sessão pelo Sr. 

Vereador Jefferson Plécio nio ¢ pertinente, uma vez que o Abrigo dos 

Idosos é uma entidade filantrépica e não conta com recurso público, 

prosseguindo o Sr. 17 secretirio faz uso da tribuna, onde agradece a familia ¢ 

aos amigos que sc fizeram presentes no evenlo em comemoracio a sua 

vitéria que ocorreu no Distrito de Santa Rita no último sabado, dando início 

0 cila que a uns três ao grande expediente o Sr. Vereador Jellerson P 

anos atrás o Sr. Vercador Doménico Perazzo, havia conseguido um veiculo 

para facilitar a locomoção dos idosos que ali cstão no abrigo, mas, a oferta 

foi recusada com a justificativa de que já havia uma cmenda destinada para 

isso, mas ate boje nada, em seguida o Sr. Vereador Sebastido Nuncs de Sales 

cxpressa a gratidão por ter ganhado seis eleições consccutivas, onde dedica a 

vitória ao povo, fala da grata satisfagio de retomar a está casa legislativa a 

partir da proxima legislação, na oportunidade parabeniza a votação 

expressiva que os companheiros Jefferson Plécio e Danilo  Augusto 

obtiveram na disputa cleitoral, e que assim se despedem com sensagao de 

dever cumprido, o Sr. Presidente completa dizendo, que os seis mandatos 

do Vereador Sebastião não são atoa, mas sim, {ruto de um trabalho contante 

dedicado ao povo, na oportunidade sc disponibiliza a ajudar em qualquer 
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situação, dando sequência o Sr. Vereador Joel Gomes comenta acerca da 
LDO, onde justifica que até cinco de dezembro está deve estar disponivel 
para sansão, fala sobre sua estadia em Recife, onde conton com uma 
promessa de um novo trator que será destinado a população, dando 
preferência aos associados para arar suas terras, informa que uma 
perfuratriz chegará ao município na próxima legislatura para atender 
algumas demandas, anuncia que provavelmente Dr. Ricardo de Oliveira 
Pacs Barreto virá até o município para receber as homenagens sobre o 
Título Honorífico ofertado ¢ aprovado em conjunto com os demais 
vereadores na última s o ordinária em razão do não fechamento da 
comarca, cita a importância da implantação do eleitorado no município 
desafogando assim cidades vizinhas, afirma, que há dois meses Tuparetama 
está sem defensor público o que causa preocupação, em seguida comenta 
sobre a estrada que liga Tuparetama a Riacho do Meio ¢ sobre a estrada de 
Ingazeira que ainda não foi re apeada, e que estás são úteis para o bom 
funcionamento do fluxo local, diz que esteve conversando sobre a 
implementação de uma indústria de frutas que geraria diversos empregos e 
circularia a economia, com a palavra o Sr. Presidente expõe ao plenário a 
sugestão de que as sessões ordinárias alocadas nas segundas-feiras sejam, 
relocadas para as terças-feiras, com o consentimento do Plenário, assim será, 
nada mais a tratar, encerrou-se a sessão, assinam a presente ata o Sr. 1º 
Secretário e demais Vereadores desta Casa Legislativa. a) Doménico de 
Siqueira Perazzo, Arlá Markson Gomes de Souza, Joef Gomes Pessõa, 
Danilo Augusto Oliveira Pe i 
Scbastião Nunes de Sales. 

ilvestre Galvão, 
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